

ENTENTE MOSSY OAK ET BRP

Janvier 8, 2015

ENTENTE MOSSY OAK ET BRP

WEST POINT (Mississippi), le 8 janvier 2015 – BRP et Mossy Oak MD, chef de file de l'industrie du plein air en motifs de camouflage modernes, ont conclu une entente de marketing pour apporter aux chasseurs et aux amoureux du grand air l'expérience ultime en sports motorisés.

- « Vous aurez de la difficulté à trouver un chasseur ou un propriétaire de terres qui n'a pas de VTT ou de véhicule côte à côte ce sont maintenant des outils essentiels aux adeptes de plein air, a expliqué Chris Paradise, vice-président principal et chef des ventes chez Mossy Oak. Avec l'ajout de Mossy Oak à la gamme de puissants et robustes véhicules hors route Can-Am, le nec plus ultra du camouflage et de la performance ne font qu'un dans un véhicule tout-terrain incontournable. »
- « C'est le moment parfait de nous associer à BRP, car l'année 2015 marque le lancement du tout nouveau motif de Mossy Oak, le Break-Up Country , qui sera mis en vedette sur certains des futurs véhicules Can-Am. Chez Mossy Oak, nous croyons que ce nouveau motif novateur est le meilleur que nous ayons créé, et nous sommes très heureux de lui donner vie avec l'aide de BRP, le tout pour nos fidèles clients », a ajouté Ben Maki, vice-président principal et chef du marketing chez Mossy Oak.
- « Chasseurs et amoureux du grand air exigent le meilleur de leur VTT et de leur véhicule côte à côte, a précisé Louis Lévesque, vice-président, Marketing mondial et Expérience client. Notre association avec Mossy Oak consolidera l'offre de la gamme de véhicules hors route Can-Am de BRP afin d'offrir aux consommateurs le meilleur véhicule qui soit. »

Pour en savoir plus sur Mossy Oak et BRP, visitez leur site Web au www.mossyoak.com et au www.can-am.brp.com.

À propos de Mossy Oak

Mossy Oak (www.mossyoak.com) est un fabricant officiel des produits autorisés de Haas Outdoors Inc., une entreprise de West Point (Mississippi) fondée en 1986. Mossy Oak se spécialise dans le développement et le marketing de styles de camouflage au goût du jour pour les chasseurs et les adeptes de plein air. Une myriade de produits du monde entier arbore les motifs de Mossy Oak. Haas Outdoors Inc. est le chef de file de l'industrie dans la création, le marketing et l'exploitation sous licence de motifs de camouflage modernes à l'échelle internationale. Haas Outdoors Inc. commercialise ses produits et services sous diverses marques largement reconnues, comme Mossy Oak, Mossy Oak BioLogic, Mossy Oak Productions, MOOSE Media, Nativ Nurseries, GameKeepers et Mossy Oak Properties.

À propos de BRP

BRP (TSX:DOO) est un chef de file mondial en conception, développement, fabrication, distribution et commercialisation de véhicules récréatifs motorisés et de systèmes de propulsion. Son portefeuille comprend les motoneiges Ski-Doo et Lynx, les motomarines Sea-Doo, les véhicules tout-terrain et les véhicules côte à côte Can-Am, les roadsters Can-Am Spyder, les systèmes de propulsion marins Evinrude et Rotax, de même que les moteurs Rotax pour karts, motocyclettes et petits avions. BRP conçoit également sa propre gamme dédiée de produits de pièces, accessoires et vêtements. Avec des revenus annuels de plus de 3 milliards de dollars provenant de ventes dans 105 pays, la Société emploie environ 7 100 personnes à travers le monde.

www.brp.com @BRPnouvelles

SkiDoo, Lynx, Sea-Doo, Evinrude, Rotax, Can-Am, Spyder et le logo BRP sont des marques de commerce de Bombardier Produits Récréatifs inc. ou de ses sociétés affiliées. Toutes les autres marques de commerce appartiennent à leurs propriétaires respectifs.

-30-

Pour renseignements sur les produits :

Dustin Whitacre Mossy Oak 662 494-8859, poste 2280 dwhitacre@mossyoak.com

Jerrod Kelley BRP 320 760-3330 jerrod.kelley@brp.com